

વડીલોને વંદન અભિનંદન



રમણલાલ ડી. બારોટ (૧૯૩૬) મો. ૯૨૨૮૩૧૯૧૯



નિરંજન ભાસ્કરરાય પોઝા (૧૯૭૮) ફોન: ૨૩૨૨૨૭૬૫

કલોલ પોલીસની હેરાનગતિથી રીક્ષાચાલક યુવકનું હાર્ટ એટેકથી મોત

પોલીસના દબાણથી મૃત્યુ થયું હોવાનો પરિવારજનોનો આક્ષેપ : જવાબદાર પોલીસ સામે ગુનો નહિ નોંધાય ત્યા સુધી મૃતદેહને સ્વિકારવામાં આવશે નહિ

ગાંધીનગર, તા. ૪ પોલીસને શરીરે ખામી વર્ધી ધારણ કરતા જ જાણે સુરાતન ચઢી જતુ હોય છે. પોલીસ દ્વારા પોતાની વર્ધીનો રોક જમાવવા માટે સામાન્ય માણસને પણ ઘોડાવામાં આવતા નથી. આજે કલોલ પોલીસના કારણે રીક્ષા ચલાવતા યુવકનું મોત નિપજવા પામ્યું છે.

મળતી માહિતી મુજબ કલોલ તાલુકાના પલસાણા ગામે રહેતા ભરતજી મથુરજી ઠાકોર ઉ.વ. ૩૫, રીક્ષા ચલાવી પોતાના પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. આજે ભરતજી નિત્યક્રમ મુજબ રીક્ષા લઈ પોતાનો ધંધો કરવા માટે નિકળ્યા હતા. કલોલ હાઈવે પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે કલોલ તાલુકા પોલીસ દ્વારા ભરતજીની રીક્ષાને રોકી ડીટેઈન કરવામાં આવી હતી અને મેમો આપી રીક્ષાને પોલીસ સ્ટેશન લઈ જવામાં આવી હતી.

પોલીસ દ્વારા મેમો આપવામાં આવ્યો હોવાથી ભરતજીએ નિયત સમયે પોલીસ સ્ટેશન પહોંચી જતાં કુટુંબીજનો અને ગ્રામજનો આવી પહોંચ્યા હતા અને ભરતજીનું પોલીસ દ્વારા બિન જરૂરી હેરાનગતિથી મોત થયું છે. જેના કારણે મૃતદેહને સ્વિકારવાની ના પાડી હતી. ગ્રામજનોએ જવાબદાર પોલીસ અધિકારી સામે કેસ કરી પગલા

મુજબ મેમો ભરી દીધો હતો. ત્યારે મેમો ભરીને પોલીસ સ્ટેશનની બહાર આવતા જ ભરતજીને એટેક આવ્યો. જેથી તેમના મિત્ર દ્વારા ભરતજીને હોસ્પિટલ લઈ જવામાં આવ્યા પરંતુ હોસ્પિટલ પહોંચે ત્યાં સુધીમાં ભરતજીનું પ્રાણ પંખેરૂં ઉડી જવા પામ્યું હતું.

પલસાણા ગામના યુવકનું પોલીસ કાર્યવાહી પતાવી નિકળતા મોત થતા સમાચાર ગામમાં પહોંચી જતાં કુટુંબીજનો અને ગ્રામજનો આવી પહોંચ્યા હતા અને ભરતજીનું પોલીસ દ્વારા બિન જરૂરી હેરાનગતિથી મોત થયું છે. જેના કારણે મૃતદેહને સ્વિકારવાની ના પાડી હતી. ગ્રામજનોએ જવાબદાર પોલીસ અધિકારી સામે કેસ કરી પગલા

ચિલોડામાં આતંક મયાવનાર 'કપિરાજ' ઝબ્બે



ગઈકાલે ફરી એક ઘરમાં ઘુસીને કિશોરીના પગે બચકુ ભયુ હતુ: ગાંધીનગરના વન વિભાગે વાંદરાને પાંજરે પુરી દહેગામના જંગલોમાં છોડી આવ્યા

ચિલોડા, તા. ૪ ચિલોડામાં છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી આતંક મયાવનાર વાંદરાઓની ટોળીનો સૌથી તોફાની અને હિંસક વાંદરો આજે પાંજરે પુરાતા ગ્રામવાસીઓએ રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો. તાજેતરમાં જ આ વાંદરાએ એક બાળાને પગે બચકુ ભરી ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. ગાંધીનગરના વન વિભાગ દ્વારા કુનેહપૂર્વક પકડીને દહેગામના જંગલોમાં દૂર છોડી આવવામાં આવ્યો હતો.

હજુ ગઈકાલે જ આ વાંદરાએ ચિલોડાના પીપળાવાળા વાસમાં એક ઘરમાં ઘુસીને નિશા વિનોદભાઈ શાહ નામની એક કિશોરીના પગે બચકુ ભરી લીધુ હતુ. આ પહેલા પણ આ કપિરાજ સહિત વાંદરાના ટોળાએ પીપળાવાળા વાસ અને પંચવટી સોસાયટી વિસ્તારમાં વહેલી સવારે ઘાબે સુઈ રહેલા ગ્રામજનો પર હુમલો કરી પાંચ ગ્રામજનોને ભારે ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. આ વાંદરાએ ગ્રામજનોને બચકુ ભરીને અને મારીને ધાયલ કરતા હોવાથી ગામલોકો ભયના ઓશ્વાર તળે આવી ગયા હતા. આ ઉપરાંત આ વાંદરાએ સવારે પાણી ભરી રહેલી એક મહિલા પર ઘાબા પરથી સીધો જ કુકુકો મારીને પાડી દેતા આ મહિલાને માથાના ભાગે

વાંજરાનો દરવાજો બંધ કરી તેને કેટ કરી લેવાયો હતો. આ વાંદરો કેટ થઈ જતા જ ગ્રામવાસીઓ હાલોલાસથી ઝુમી ઉઠ્યા હતા. અને વાંદરાના ત્રાસમાંથી મુક્તિ મળ્યાના અહેસાસે આનંદિત થયા હતા. વન વિભાગ દ્વારા આ વાંદરાને દહેગામના જંગલોમાં દૂર સુધી લઈ જઈને છોડી મુકવામાં આવ્યો હતો. આ વાંદરાને ઝડપવાના સમગ્ર ઓપરેશન દરમ્યાન ગામના સરપંચ સવાજી ઠાકોર હાજર રહ્યા હતા અને ગ્રામવાસીઓને વાંદરાના ત્રાસમાંથી છુટકારો મળતા રાહતનો દમ લીધો હતો.

ગુજરાત રાજ્ય સેવા સમિતિનો ૨૮માં વર્ષમાં પ્રવેશ થયો

અમદાવાદ, તા. ૩ અમદાવાદના ટાઉનહોલ ખાતે યોજાયેલ સમારંભમાં સેવા અને ભૂષણ ભદ્રે, નિર્મલાબેન વાઘવાણી અને માલધારી સમાજ અને ગુજરાત ધિટો અને ઉન વિકાસ નિગમના ચેરમેન આ સમારંભમાં સમગ્ર દેશમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીએ લોકસભાની ચૂંટણીમાં ભવ્ય જીત મેળવી વડાપ્રધાન



સદ્ભાવનાના પાયા પર સ્થાપિત એવી સંસ્થા "ગુજરાત રાજ્ય સેવા સમિતિ"નો ૨૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થયો હતો. આ મંગલ પ્રવેશ નિમિત્તે ગુજરાત રાજ્યના પ્રથમ મહિલા મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલની હાર્દિક શુભેચ્છા સાથે ગુજરાત સરકારના ક્રિપેન્ટ મંત્રીઓ નીલિનભાઈ પટેલ, ભૂષેન્દ્રસિંહ યુગ્રસમા અને રાજ્યકક્ષાના મંત્રી જયદ્રશસિંહ પરમાર, સાંસદ કિરીટભાઈ ચોલ્કી, ૨૦ મુદ્દા કાર્યક્રમના ચેરમેન કૌશિકભાઈ પટેલ, ઓડાના ચેરમેન ધર્મેન્દ્રભાઈ શાહ, અમદાવાદ શહેર ભાજપ પ્રમુખ અને ધારાસભ્ય રાકેશભાઈ શાહ, ભવાનભાઈ ભરવાડ ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં જેઓનું સન્માન એન. જી. ઓ. ફેરરેશન, સ્મોલ પત્રકાર ફેરરેશન અને ગુજરાત ગાર્મેન્ટ એસોસિએશન દ્વારા કરાયું હતું. તેમજ આ સમારંભમાં રાષ્ટ્રપતિ એવોર્ડ વિજેતા ગુજરાતના પોલીસ અધિકારીઓનું સન્માન કરાયું હતું. અને ગુજરાત રાજ્ય સેવા સમિતિ દ્વારા પોલીસ જવાનોની વિધવા બહેનોને અપાયેલ વિમા સુરક્ષા કવચ રિન્યુ કરાયું હતું. વૃદ્ધ, વિકલાંગ અને અંધજન વ્યક્તિઓનાં સન્માનની સાથે સાથે જરૂરિયાતમંદ બહેનોને ૧૦૦૦ થી વધુ સાડીઓનું વિતરણ કરાયું હતું.

શબ્દાવલી - ૫૪૩૭. Table with 5 columns and 10 rows of numbers.

- આડી ચાવી, ઊભી ચાવી. Lists of words and their meanings.

શબ્દાવલી ૫૪૩૬ના જવાબ. આડી ચાવી :- (૧) વાતાયન (૪) આશ્લેષ (૬) વંશ (૭) કસક (૯) મશીનરી (૧૦) સકામ (૧૧) પ્રણ (૧૨) આલમ (૧૩) નાજ (૧૪) ખપત (૧૫) રંગમંચ (૧૬) રાખ (૧૭) રાગ (૧૮) બાદલી (૧૯) તરલતા ઊભી ચાવી :- (૧) વારંવેળ (૨) તાશ (૩) નકશીકામ (૪) આકરી (૫) પટકોણ (૬) સનમ (૯) મસલત (૧૧) વ્રજમંડલ (૧૨) આપખુદ (૧૩) નાગ (૧૪) ખચઓ (૧૫) રંગત

મંત્ર શક્તિ દ્વારા શરીરના રોગોને દૂર કરવા કેમ્પનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૪ શહેરમાં રાષ્ટ્રિય ક્રાંતિકારી સંત શ્રીશ્રી ૧૦૮ સ્વામી વેરાગ્યનંદગિરિજી મહારાજ દ્વારા મંત્ર શક્તિથી શરીરને લગતા વિવિધ રોગોને દૂર કરવા કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. વિદ્યાલય નિવાસી પંચાયતી નિરંજની અખાડાના સંતશ્રી દ્વારા તા. ૬ જુલાઈ રવિવાર, સવારે ૯.૩૦ થી ૧૧ સુધી ગાયત્રી મંદિર ખાતે રોગોથી મુક્ત થવા માટેની માહિતી આપવામાં આવશે. મહારાજ મંત્ર શક્તિ દ્વારા કમરના મણકા, ઘૂંટણનો ડુન્ખાવો, લકવો, કેન્સર, ક્રીડનીના દર્દો તેમજ અસાધ્ય રોગોને દૂર કરવામાં આવશે. આ કેમ્પમાં શરીરના રોગોથી પીડાતા દર્દીઓને મોટી સંખ્યામાં લાભ લેવા જણાવવામાં આવ્યું છે.

એમ.બી. પટેલ કન્યા પ્રાથમિક શાળામાં પ્રવેશોત્સવ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૪ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રીમતી એમ.બી. પટેલ કન્યા પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ-૧ અને ૮ની વિદ્યાર્થીનીઓને આવકારવાનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. પ્રવેશોત્સવ નિમિત્તે ધોરણ-૮ની બહેનોએ ભાતિગળ વસ્ત્રો પહેરી માથે કળશ અને શ્રીફળ લઈ આવકારવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે રેવીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમજ શાળામાં બનાવવામાં આવેલ ટોપ હાઉસમાં બાળ ફિલ્મ બતાવી નાસ્તો આપી પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. એસ.એસ. પટેલ પી.ટી.સી. કોલેજના આચાર્ય કિરણબેન તેમજ શાળાના આચાર્ય ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

યોઈસ ફિલ્ડિંગ પ્રક્રિયા સામે સ્પાઈ દ્વારા ખાસ રીતે વિરોધ

અમદાવાદ, તા.૦૪ આવી હતી. આ અંગે સ્પાઈન પ્રમુખ હિતેન્દ્ર બાગડીએ જણાવ્યું હતું કે વિદ્યાર્થીઓને કઈ પદ્ધતિ મુજબ પ્રવેશ ફાળવવામાં આવશે તે હજુ નક્કી નથી ત્યારે અનેક વિદ્યાર્થીઓ પ્રવેશથી વંચિત રહ્યા છે. આ અંગે બહેરા તંત્રની કાન ખોલવા માટે એડમિશનની ભીખ માંગવાનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. ઉલ્લેખનીય છે કે ગુજરાત રાજ્યમાં ચાલતા ધોરણ-૧ અને ૨ પછીના ડિગ્રી ઈજનેરી કોર્સની ઓનલાઈન પ્રવેશ કાર્યવાહી અંતર્ગત મેરીટ યાદી પ્રસિદ્ધ કરવાની કાર્યરીતી બાબતે નામદાર સુપ્રીમ કોર્ટમાં હાલમાં સુનાવણી ચાલી રહી છે જેના પગલે મેરીટ યાદી પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવી નથી પરંતુ વિદ્યાર્થી સમુદાયના વિશાળ હિતને ધ્યાનમાં

સોલા સિવિલ ખાતે મહિલા કર્મીની છેડતી મુદ્દે હોબાળો

અમદાવાદ, તા.૦૪ અમદાવાદ શહેરમાં સોલા સીવીલ હોસ્પિટલમાં મહિલા કર્મચારીની છેડતીના મુદ્દે હોબાળો થયો હતો. જેમાં આજરોજ સફાઈ કર્મચારીઓ હડતાળ ઉપર ઉતરી ગયા હતા. સફાઈ કર્મચારીઓના હોબાળાથી સફાઈ ઓપરેશન સહિતના કામો અટકી પડતા દર્દીઓને ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. વિગતોનુસાર શહેરની સોલા સિવિલમાં સફાઈનું કામકાજ કરતી નિરવ કંપનીની મહિલા કર્મચારીની તેના જ સુપરવાઈઝરે છેડતી કરી હતી જેના વિરોધમાં તમામ કર્મચારીઓ સુપરવાઈઝર બદલવાની માંગ સાથે હડતાળ ઉપર ઉતરી ગયા હતા. જેથી હોસ્પિટલમાં સફાઈની કામગીરી ઠપ થઈ જતાં ઓપરેશન પણ અટકી પડ્યા હતા જેને પગલે દર્દીઓ હેરાન પરેશાન થઈ ગયા હતા. જો કે, આ મુદ્દે હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ હિતેન્દ્ર ભાવસારે જણાવ્યું હતું કે છેડતીની ફરિયાદ તેમની પાસે આવી નથી પરંતુ સફાઈ ન થતાં ઓપરેશન સહિતના કામો અટકી પડ્યા હતા જેના પગલે

સફાઈનું કામ કરતી નિરવ કંપનીને નોટીસ પાઠવવામાં આવી છે. નિરવ કંપનીના કર્મચારીઓ હડતાળ પર ઉતરી જતાં હોસ્પિટલના સત્તાધીશો દ્વારા સફાઈનું કામકાજ કરતી વિશ્વા કંપનીના માણસોને બોલાવ્યા હતા. જો કે, વિશ્વા કંપનીના માણસોને હડતાળ ઉપર ઉતરેલા કર્મચારીઓએ સફાઈ કરતાં અટકાવ્યા હતા અને જણાવ્યું હતું કે તેઓ આ મુદ્દે તેમની મદદ કરે જેને લીધે સિવિલ હોસ્પિટલની સફાઈનું કામકાજ થઈ શક્યું ન હતું.

મૃતદેહ મળ્યો... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ. અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ. જોશીયાર, અધિન કોટવાલ સહીત ૧૫ થી ૨૫ ધારસભ્યોએ વેલમાં ધસી આવી પ્લેકાર્ટ દર્શાવી દેખાવો કરતા અધ્યક્ષે તમામને બહાર જવાનું કહ્યું હતું પરંતુ અધ્યક્ષનો આદેશ અવગણીને કોંગ્રેસના ધારાસભ્યોએ વેલમાં સુનોચ્યાર ચાલુ રાખતા અધ્યક્ષે વેલમાં આવેલા કોંગ્રેસના તમામ સભ્યોને ગૂંદની એક દિવસની કાર્યવાહીમાંથી સસ્પેન્ડ કરવાની જાહેરાત કરી હતી. ત્યારે કોંગ્રેસના બાકીના સભ્યોએ પોતાની બેઠક પરથી ઉભા થઈને સુનોચ્યાર કરતા અધ્યક્ષ વજુભાઈ વાળાએ પોતાની સીટ પર બેઠેલા વિપક્ષના નેતા સિવાય કોંગ્રેસના તમામ ધારાસભ્યોને ગૂંદની આજના દિવસની કાર્યવાહીમાંથી સસ્પેન્ડ કરવાની જાહેરાત કરતા વિધાનસભાના સર્જેટોએ વેલમાં ધરણા કરતા કોંગ્રેસના ધારાસભ્યોને હાથ પકડીને ગૂંદની બહાર લઈ ગયા હતા ત્યારે આ ધારાસભ્યોના સમર્થનમાં પોતાની બેઠક ઉપર સુનોચ્યાર કરી રહેલા સસ્પેન્ડ થયેલા કોંગ્રેસના ધારાસભ્યો વિપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલાની આગેવાની હેઠળ સુનોચ્યાર કરતા ગૂંદની બહાર નીકળી ગયા હતા.

સાબરકાંઠા પંચાયત મા.મ. વિભાગ, હિંમતનગર ખાતે નિવિદા નં.૨ / ૨૦૧૩-૨૦૧૪

કાર્યપાલક ઈજનેર શ્રી સા.કાં. પંચાયત મા.મ. વિભાગ હિંમતનગર (ફોન નં. ૨૭૭૨ ૨૪૧૮૭૩) દ્વારા ગુજરાત પેટન યોજાના કામો જેની અંદાજિત કિંમત રૂ. ૮.૦૦ લાખથી રૂ. ૧૨.૪૪ લાખ થવા જાય છે. જે માટે માન્ય શ્રેણીમાં નોંધાયેલ ઈજારદારશ્રીઓ પાસેથી ઓનલાઈન ઈ-ટેન્ડરિંગ સીટસથી ટેન્ડરો માગવામાં આવે છે. જે વેબસાઈટ http://rnb.nprocure.com ઉપર તા. ૧૭/૭/૨૦૧૪ થી જોઈ શકાશે તથા તા. ૨૫/૭/૨૦૧૪ સુધીમાં ટેન્ડર ઓનલાઈન ભરવાના રહેશે. નોટીસ અંગેની માહિતી ઉપરોક્ત વેબસાઈટ પર તથા માહિતી વિભાગની વેબસાઈટ www.standentenders.com ઉપર જોવા મળશે. આ કામો અંગેની વધુ વિગતો કામકાજના દિવસો દરમિયાન ઉપરોક્ત કચેરીના નોટીસ બોર્ડ તેમજ રૂબરૂ સંપર્ક સાધવાથી મળી શકશે. કાર્યપાલક ઈજનેર સા.કાં. પંચાયત મા.મ. વિભાગ હિંમતનગર ક્રમાંક ના.મા.નિ./હિંમત/૧૧/૨૦૧૪

ખાહેર નિવિદા

સામાન્ય વહીવટ વિભાગ, સચિવાલય ખાતે ગ્રાહ ઝેરોક્ષ મશીનો નકલ દીઠ ચાર્જી ભાડા કરાર હેઠળ સલાવવા ભાવપત્રકો તા. ૧૧/૭/૨૦૧૪ સુધીમાં સીલબંધ કવરમાં રસ ઘરાવતી સંસ્થાઓ પાસેથી મંગાવવામાં આવે છે. ઝેરોક્ષ મશીનોની વિગતો, કામગીરીનું પ્રમાણ અને અન્ય વિગતો રૂબરૂમાં મળી શકશે. બોગેસ ગવર્જર સામાન્ય વહીવટ વિભાગ સેક્શન અધિકારી, ન (સ્ટોર્સ) શાખા બ્લોક નં.૭, ભોંયતળિયે, ગાંધીનગર